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③ P= (な !災) = ( 3 φ) とおと
PTAP = ( @) となる

まEp= す ( z 3 ) と

ptAp)( ^= (総 9 ) より
An = p . ptAp)( ^

mp. .

= (3 ↑ ) (9 )- s (:; )
= (? ) ( is )
= ( 段 -2 3 )











③ よって式は

x

{
-2x 3 t 10(4 =番

12tx3- 3x4 =

σ = a～6

となる
も C 6なら 解はない
a= なら

2 C3 - /OC4
- 台)(= ( 's t 2 cct災 )

(任定数)として 解をもっ
よって A= 16ゃ





(3 ) det (AB ) = etA)l . detBlay
det(ABc ) = dett)-deB ) detc)

= detB )detA )idety(
= clet (BAC )

ィ
(14.ABが正見 は 1detAB キ 0となる
det( A 1B) = kefA)(idet( B) αり

detAto か) detBto である

よって A EBE正 である

( detAto ⇒ A は正則 )

( 2t 41 は nxn でも成りたっ






